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MATEMATUKA

CKJ'Ia,EI,bIBaeM N BbIHNUTAEM OO0 MNMATHU




Mama nogapurna MHe KpacHbIW LWapuK, a nana gasn CUHUU WapuK.
CKOnNbKO LWapunKoB Yy MeHs Bcero? (1+1=2)




Y Mambl B KOp3nHKe ABa bonblumnx rpmba, a y MeHst Ba ManeHbKUx
rpudka. CKomnbKo BCEro y Hac ¢ MaMou rpubos? (2+2=4)




Y Mawum 6b1no 2 KHUXKKW, 0gHY OHa dana rnovmTtaTtb NoapyxKe.
CKonbKo KHUr octanock y Mawmn? (2-1=1)
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Ha BeTke natb nuctbeB? [iBa nNUCTMKa ynarno Ha 3eMsito.
CKOrmnbKO NMCTbEB OCTasriocb Ha BeTKe? (5-2=3)
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Ha 3emne nexut aea ssbrnoka, ¢ BeTkK ynano ewe ogHo. CKomnbKo
S6noK Ha 3emne? (2+1=3)




Ha Hebe ropuT naTb 3Be3404EK, OQHA noracna,
CKorbKO 3Be304€eK Tenepb roput Ha Hebe? (5-1=4)




OpgHa nupamuaka n3 aByx KybrMKoB — NoKaXu, Kakaa?
Hpyras nupamuaka ns Tpex KyoukoB — rMoKaxu.
CKonbKo BCeEro Kybmnkos B ABYyX NupamMmunakax? (2+3=5)




B Hebo noneten Bo3ayLIHbIM 3MEN, NO AOPOre ogHa NeHToYKa oTopBanach.
CKONbKO NEHTOYEK OCTanocCh y BO3ayLHOro amesa? ( 5-1=4)
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Y MeHs1 6110 Tpy KOHEThI, 6abyLlKa yrocTuna MeHs1 elle oOgHou
KOHeTon. CKOMbKO KOHApET Yy MeHs Bcero? (3+1=4)
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Y Mawmwm Obino Tpu uBeTka, oguH oHa nogapwuna Upe, apyron — Kare.
Ckonbko uBetoB octasnocb y Mawun? (3-1-1=1)







